

济宁首届市长质量奖颁奖

如意集团等两家单位和两名个人获殊荣



本报济宁7月14日讯(记者 李倩 通讯员 孙晓) 14日,济宁市首届市长质量奖获奖单位和个人名单揭晓,济宁市委副书记、市长张振川为在济宁市质量振兴中做出贡献的2家企业和2名个人颁奖。

今年共有13家企业、12名个人参加了济宁市市长质量奖的评选。经过申报、审查(资格审查、材料审查、现场审查)和评定几个环节的严格评审,如意科技集团有限公司、鲁抗辰欣药业有限公司和张秀文、牛宜顺分别荣获2010年度济宁市市长质量奖。另外,太阳纸业股份有限公司、圣阳电源股份有限公司和聂翔

等3人荣获2010年度市长质量奖提名奖。同时,对2009年度获得山东名牌产品、山东省服务名牌称号的山东太阳纸业股份有限公司等51个单位给予通报表彰奖励。

“‘济宁市市长质量奖’是济宁市政府设立的最高质量奖项,更是广大企业和质量工作者所奋力追求的莫大荣誉,今天能够代表山东如意集团接受这一崇高的荣誉,我感到很自豪。”山东如意科技集团有限公司总裁邱栋在做典型发言的时候说,正是因为企业重视质量,才有了今天的发展,经过30年的快速发展,企业从单一的毛纺面料拓展到纱

线、面料、成衣,健全了整个棉印产业链,并朝着世界纺织服装行业的头把交椅冲刺。

为大力实施质量兴市战略,不断提高全社会质量意识,引导和激励全市各行各业加强质量管理,提升产品质量、工程质量和服务质量水平,去年1月19日济宁政府正式出台了《济宁市市长质量奖管理办法》,设立济宁市市长质量奖,该奖项是市政府设立的最高质量奖项,由市质量兴市工作领导小组组织评审,市政府审定批准、表彰和奖励,授予为济宁市质量振兴作出突出贡献的组织和个人。

□企业家说

山推工程机械股份有限公司

董事长 张秀文

做合格“企业公民”

“承担社会责任、履行良好的‘企业公民’义务,是卓越企业的必备素质,是将来立足于世界强手之林的不二法则。”山推工程机械股份有限公司董事长张秀文认为。

张秀文对记者说,作为一个企业,只有实现与社会的和谐共存,才能得到社会认可和全面成功。卓越绩效标准强调企业和相关方的和谐,强调企业的社会责任,无论在卓越绩效模式的11项核心价值观还是在准则的标准条款中,都要求企业要关注包括顾客、员工、合作伙伴以及公众和社会在内的关键利益相关者,要为他们创造平衡的价值。也就是说,企业不仅要有卓越的经营业绩,还要承担更多的社会责任,成为整个行业或地区的标杆企业。“而山推就是依靠这种信念,去努力打造中国工程机械的民族品牌。”张秀文自豪地说。

“为了在社会责任方面起到标杆示范的作用,山推将进一步完善治理结构,加强对经营道德、财务资金运作等方面的监管,健全对各利益相关方进行保护的机制和制度。”张秀文表示。

鲁抗辰欣药业有限公司

董事长 杜振新

企业要抓“大质量”

“‘大质量’概念贯穿于公司管理始终,始终坚持科技创新的发展战略,坚定不移地抓产品质量,是鲁抗辰欣赖以生存和发展的生命线。”鲁抗辰欣药业有限公司董事长杜振新一语道出了他对卓越品质的追求。

杜振新告诉记者,辰欣药业在实施标准化管理的基础上,成功导入了卓越绩效管理,“大质量”概念贯穿于公司管理始终,“以客户为中心”已经成为公司发展理念的核心所在。在发展过程中,始终坚持科技创新的发展战略,依靠技术改造和自主创新,引领市场需求,走出了一条基于医药又超越传统医药的科技兴企之路。

“我们认为,高质量是企业健康发展的前提和基础,一定要坚定不移地抓质量,追求产品质量的零缺陷和服务质量的最优化。”杜振新表示。

(记者 李倩 马辉)

济宁新增3件中国驰名商标

3家企业分别获100万元奖励



获得山东省著名商标的企业代表接受表彰。
本报记者 张晓科 摄

本报济宁7月14日讯(记者 李倩 通讯员 朱蕊 叶树杞) 14日,记者从济宁市召开的驰名著名商标企业表彰大会上获悉,济宁新增3件驰名商标,24件山东省著名商标。截至目前,全市已拥有中国驰名商标16件,山东省著名商标106件。已注册“金乡大蒜”、“鱼台大米”、“汶上芦花鸡”地理标志证明商标3件,“嘉祥石雕”新获得国家商标局地理标志证明商标申请注册受理。

为进一步推动济宁市品牌兴市工作和商标战略的开展,14日,市政府对2009

年度被国家工商总局认定的3件“中国驰名商标”进行了表彰奖励,曲阜东宏实业有限公司等3家企业分别获100万元奖励;同时对新认定“山东省著名商标”的山东晨光胶业有限公司等24家企业给予表彰,分别给予30万、20万、10万不等的奖励;同时,对再认定为“山东省著名商标”的兖矿集团唐村实业有限公司等20家企业给予表彰。

“2009年,济宁市大力实施商标战略,积极开展品牌兴市活动,自主创新和自主知识产权能力进一步增强,商标工作实现了全市商标注册总量、商标年度申请

量、涉农商标申请量、地理标志证明商标注册量、行政认定驰名商标量的五大历史性突破。”济宁市商标战略工作领导小组副组长、济宁市工商局局长张庆军说。

据了解,为推动商标事业的发展,济宁市相继出台了鼓励企业实施商标战略的优惠政策,近期制定了商标战略规划。形成尊重和保护商标的良好社会氛围,走出一条“品牌产品—品牌企业—品牌产业—品牌经济—品牌城市”的品牌发展之路。充分发挥出商标在促进全市经济转方式调结构、实现科学跨越发展中的独特作用。